

疫苗接种 体彩助力

四川体彩人齐心协力共筑免疫长城

新冠疫苗接种是当前疫情防控工作的一项重要举措,为积极响应国家号召,四川体彩扎实开展疫苗接种宣传和落实工作,有序推进系统内疫苗接种工作,不断助力疫情防控成果巩固。

四川体彩通过线上线下相结合的方式,面向机构从业人员、销售人员和群众开展疫苗接种宣传。线上通过微博、微信、朋友圈等多种方式发布疫苗接种相关科普知识,以及疫苗接种的相关信息;同时为了做好疫苗接种工作落实到位,线下在四川体彩各分中心、实体店的显著位置张贴疫苗接种海报,为疫苗接种完成的实体店统一制作了徽章、证书。倡议所有员工进行疫苗接种,确保符合接种条件的体彩销售人员尽早完成接种,努力实现应接尽接。

连日来,四川体彩各市州分中心相继举办了新冠疫苗接种证书颁发仪式,为完成接种疫苗的体彩销售人员颁发了接种证书,并为他们佩戴精心设计的疫苗徽章。购彩者走进任何一家体彩实体店,只要看到店内有接种证书,销售人员佩戴有“乐小星”图案的绿色徽章,就知道这位销售员已经完成疫苗接种。

体彩成都北区分中心下属的04583体彩实体店代销者温建强是第一批获得接种证书的从业人员,他在7月1日之前就完成了疫苗接种。温建强说:“接种疫苗既是对自己负责,也是对购彩者负责,体彩中心为我们颁发的接种证书和徽章有利于向全社会展现我们体彩人负责任的形象,进



成都北区分中心为接种疫苗的销售人员颁发接种证书



成都西区分中心向已完成疫苗接种的销售员颁发接种证书



广元分中心销售人员领取疫苗接种证书

店的购彩者看到了也会更安心。”据了解,温建强不仅是接种疫苗的积极分子,还在日常的经营中严格按照要求做好防控工作,他每天都会对实体店消毒,同时在店内配有免洗消毒凝胶和口罩,向有需要的购彩者免费提供。他在疫苗接种完成后,还积极同购彩者分享自己的感受,鼓励大家尽快接种疫苗。

体彩广元分中心组织开展了部分体彩实体店销售人员疫苗接

种倡议行动暨完成疫苗接种实体店销售人员证书颁发仪式。广元分中心下属的85718实体店销售员唐菊作为代表宣读广元体彩实体店新冠疫苗接种倡议书,倡议全体广元体彩彩人对自己、家人,以及购彩者的健康负责,符合条件的从业者要积极响应号召,做到早接种、全接种,为国家抗疫、全民防疫,贡献广元体彩力量。截至目前,广元分中心在售实体店销售人员239名,完成疫苗接种

121名,已完成疫苗接种第一针53名,实体店销售人员疫苗接种率72.80%。

7月22日,体彩资阳分中心部分完成疫苗接种的实体店代销者获得由四川体彩中心统一颁发的《新型冠状病毒疫苗接种证书》和疫苗接种徽章,并共同探讨和分享在疫苗接种工作宣传中的感受与收获。张女士是代销者中第一批完成两剂疫苗接种的,她表示,疫苗接种是利

国民的大事,能参与其中倍感自豪。只要有购彩者进店,她就会耐心地询问其疫苗接种情况,对未接种疫苗的购彩者,她会以亲身经历打消其顾虑,鼓励对方尽快完成疫苗接种。据张女士介绍,经她鼓励后前往接种疫苗的人数已超过两位数。像张女士一样的体彩代销者还有许多,他们在岗位上默默地践行“公益体彩,责任为先”的理念,让中国体育彩票品牌理念和公益形象更加深入人心。

体彩成都西区分中心在积极倡导分中心体彩从业者接种疫苗的过程中为疫情防控贡献自己的力量。截至7月22日,成都西区分中心向300余名已完成疫苗接种的实体店销售员颁发了证书及徽章,感谢他们积极参与,配合支持疫苗接种工作。此外,体彩宜宾分中心珙县片区也为十余位已接种疫苗的销售员颁发了证书和徽章,同时积极做好未完成疫苗接种任务人群的宣传与督促工作,做好防疫工作落实。

疫苗接种是预防控制新冠肺炎疫情最有效的方法。四川体彩切实加强疫苗接种工作的督促指导,形成上下联动、合力推进工作落实的格局,巩固疫情防控良好态势。到7月中旬,四川体彩接种疫苗从业人员已超过5500人次,机构人员接种率近9成。中国体育彩票作为负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票,四川体彩将持续推进疫苗接种工作,助力“免疫长城”构筑,确保人民群众生命健康得到保障。

(邱小峰 郑鹏 任海东 钟传友 李童)

成都大乐透一等奖得主想为灾区捐款

7月24日,体彩大乐透第21084期开奖,开奖号码为:前区02、10、14、30、33,后区06、09。当期一等奖开出6注,其中四川成都一购彩者用一张9+2复式票命中基本投注一等奖1注,奖金694万元。

7月26日上午,中奖者来

到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。中奖者表示,他买了20多年彩票,喜欢自己研究走势图选号,这次的中奖号码就是他自己选的,之前还有追加投注的习惯,可惜这次没有追加,错失555万元追加奖金。

中奖者说,他之前中过几

次三等奖,因为对体彩有信心、对自己有信心,所以坚持了下来,正是这份坚持让他等来了大奖。

谈到奖金如何使用,中奖者表示,他只是一位普通人,这笔奖金会用来提升生活品质。他还说,最近看到河南受

灾的消息,非常同情受灾的同胞,奖金到手后会考虑拿一部分捐给灾区,帮助他们重建家园。

(郑鹏)

► 中奖彩票



体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录四川体彩网: www.scticai.com

本报提醒
彩市有风险 投注需谨慎
未成年人请勿涉足

★ 本报地址:北京市东城区体育馆路8号 ★ 邮编:100061 ★ 总机电话:010-87194398 ★ 传真电话:010-67150150 ★ 编辑部电子邮箱:zgtcb@sina.com ★ 官方微信:Zgycb_News
★ 广告发布登记号:京东市监广登字20210009号 ★ 分印点:北京 南京 淮安 常州 合肥 成都 厦门 银川 拉萨 ★ 每周一、三、五出版